B

D

26 45

BN OVEBICET 5500 —E 2 Ed 5 5o

A

—HWEEED
ENZHOWNWT

“HTEEZEORELOERICEAT RO 2L ETLRAZKRD EBYE
Do

SFA4AE1 1 H 240

—HHE &R W

i



—HRAE S

[1]

B K OV BRI B9 2 2Bl 0 — 8 &2 L IE 9 2 S f

A

H = D

“HTEEEORBEXROERICBET L KE CER9OFEZHTTREIHE 3 275) O—
RO LD ITWIET D,

MEE 1 ZRO L DIZWD D,
MIEHE 1T (3%, # 1 5%BR)

M| R Zagin (DA BefE | 7 | B | R | 4k AR | BRI
& | | mfE | M AR | 2K DEED

(nd) | % & (M)

ol Rk 7| R | = B R
J& | M| BT

B | 18 | 67.50 | 0.97 | 0.8523 85, 100

M|k 7 | kb | = H =R | 6 65.20| 0.97 | 0.8233 82, 800
K| AR E3] T
Ik 8 || = HTE P | 25 [69.40 | 1.00| 0.9074 91, 700

oo/ e @ ow

| AR EH | N E—T

~

TR 10 | =HEHE| 5
HERE 15 | IL=TH

30 169.30| 1.00| 0.9140 100, 000

iy

i

a3

SRk 12| | = T E |5
HERE o= WL TH |

30 [69.30| 1.00| 0.9219 74,600

Iy

[ay

SRk 12| I | = HEE| 5 B
Eeyiy oI TH |&

10 [ 68.90 | 1.00| 0.9166 74, 300

Iy

[ay

SRk 12| I | = HMEE| 5 B
Eeyiy oI TH |&

15 [ 53.60 | 1.00| 0.7131 61,100

Iy




TRk 12 = H oA %1 10 [45.20 | 1.00| 0.6012
FJE 1=
TRk 13 = Mo %1 12 [67.20| 1.00| 0.8978
R =TH
TRk 13 = Mmoo % | 3 [45.20| 1.00| 0.6038
FE W=TH |
FRE 15 S HHPE| 9 B 43 [70.50 | 1.00| 0.9500
R W=TH |&
PRk 15 “HHE|9 M| 9]70.10] 1.00| 0.9445
R W=TH |&
FRE 15 “HHPE| 9 B 16 | 54.30 | 1.00| 0.7316
R W=TH |&
PRk 15 “HHE|9 M| 2]67.70| 1.00| 0.9122
R W=TH |&
FRE 18 WA | 7 B 40 | 70.50 | 1.00| 0.9620
o Jig MR T |

H
TRk 18 = M | 7 (70.00| 1.00| 0.9552
A fiE AT =

H
Rk 18 = HiiE | 7 [54.30| 1.00| 0.7409
P 2 —T

H
FRk 18 = Mo % | 14 | 44.40 | 1.00 | 0.6058
o i NE—T




SRk 18| mEA | —HEmRE |7 B 2(167.50| 1.00| 0.9210 89, 900
HERE 1T N T |
H

£+ HI
ZOEENL. FMSEALH 1 BN RITT S,



